

Отхвърлени проектни фишове (получен отговор „НЕ“ на някой от административните критерии или критериите за качество, или получени по-малко от 11 точки)

Кандидат/ Рег. индекс:	Проектен фиш	Обосновка за отхвърлянето на проекта
<p>Сдружение Ротари клуб Хасково - Аида 94-00-28-6/17.08.2020</p>	<p>Благоустрояване и подобряване на състоянието на градската и околната среда в района м/у ул. "Стара планина" , ул. "Ген. Карцов" и ул. "Оборище" 18-20</p>	<p>Проектното предложение не покрива критериите за административно съответствие и допустимост.</p> <p>Дейностите не отговарят на допустимите по процедурата. Разходите за СМР и монтаж на инсталация не отговарят за допустимост по процедурата. Няма определени мерки за недопускане на повторно замърсяване.</p>
<p>СС гр. Хасково, общ. Хасково, ул. "Гюмюрджина" № 3 94-00-28 13/ 20.08.2020</p>	<p>Детска площадка с благоустройство</p>	<p>Проектното предложение не покрива критериите за административно съответствие и допустимост.</p> <p>Проектните дейности не са допустими по програмата, в частност проектната идея е за изграждане на подпорна стена. За изпълнение на така заложената цел е необходимо осигуряване на разрешение за строеж и въвеждане в експлоатация, както и изменение на ПУП и проектиране. Процедурите съпътстващи процеса не се предвиждат по конкурсната програма.</p>
<p>Инициативна група "Аз обичам Хасково" 94-00-28-21/20.08.2020</p>	<p>Аз обичам Хасково</p>	<p>Общо точки: 9.11</p> <p>Идеята е иновативна, но няма да има широко обществено значение.</p> <p>Проектното предложение не отговаря напълно на целта на програмата.</p> <p>Не са посочени размери на елементите на инсталацията - параметри на буквите /височина, широчина и дълбочина/, посочен е само вида на материала /не е посочена неговата дебелина/.</p> <p>Не може да се придобие представа за реалистичност на цените - представената КСС не е подробна и няма представени оферти. Липсва ценови аналог от публични източници.</p> <p>Не е представена схема за разположение на зоната за отдих, не става ясно практично и подходящо ли е разположението.</p> <p>Не става ясно, какви мерки за постигане на устойчивост на резултатите ще бъдат предприети, вкл. за какъв период.</p>